

大家好，今天来为大家分享股市10派11怎么算的一些知识点，和股票10派9怎么算的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [pg10和11区别版本](#)
2. [NBA选秀权是怎么分配的？](#)
3. [三国志10怎么玩？](#)
4. [股票高送转10转5和10送5有什么区别？](#)

## pg10和11区别版本

PG10和PG11是树莓派使用的不同版本，最大的区别在于处理器和内存容量。PG11采用的是BCM2711处理器，比PG10的BCM2710处理器性能更强大，同时PG11还支持4GB和8GB的内存。因此，如果需要更高的性能和更大的内存容量，选择PG11是更好的选择。但是如果只是一些简单的应用，PG10也能够很好地满足需求。

## NBA选秀权是怎么分配的？

每个赛季结束，总冠军归属尘埃落定后，NBA最引人关注的就是选秀抽签了。无数媒体球迷都在关注着哪支球队将会有机会优先去挑选那些天赋满满天才少年。特别是很多主队战绩不够理想的球迷，都希望支持的球队在抽签大会上手气大爆发，抽到好的签位帮助球队鱼腩翻身。

NBA的30支球队，无论战绩好坏，每年都会获得选择年轻新秀的机会。但是有很多球迷发现每年选秀大会上并不是所有球队都有参与，这是因为选秀权也是NBA允许的一种交易方式，有些球队利用自己的选秀权换取了其他球队的即战力球员，所以他们在当年就没有了选秀机会。

NBA的选秀权派发有两种方式。进入季后赛的16支球队将不会参与选秀抽签，他们的选秀签位是根据球队常规赛战绩直接倒序排列得到的。比如，2016/17赛季，勇士队战绩联盟第一，他们获得的2017选秀签位就是第30位，联盟战绩第二的马刺队则获得第29号签位，以此类推。所以，这些进入季后赛的球队也不用关注选秀抽签仪式，因为他们手中拿到的选秀签位都是固定的。

而没有进入季后赛的14支球队的选秀权将通过选秀抽签仪式决定（也就是我们说的乐透秀），而不是完全按照战绩倒序排列的。即使你是没进入季后赛的14支球队里战绩最差的，你也不能保证你就获得选秀第1签位。相反，14支球队战绩最好的

那支也有机会获得“状元签”，只是概率大小罢了。这也是NBA联盟防止某些球队恶意摆烂获得选秀权的一种打压政策。

接下来，我们再来说说选秀抽签仪式吧，这里面的学问可就多啦！NBA抽签仪式并不是14支球队签位都会抽签决定，其实只会抽取乐透签的前三顺位，也就是状元、榜眼、探花签位的归属。剩余的11个签位仍然按照剩余球队的战绩倒序排列。也就是说，即使你是当年战绩最差的球队，如果你没有在抽签仪式上被抽中，你最多也只能获得第4签位。

乐透抽签和我们看到的彩票摇奖差不多。摇号箱内装有编有1-14号的14个小球，然后我们会通过摇号的方式抽出其中4个号码。抽出的4个号码不按顺序排列，比如摇到4-3-2-1和摇到1-2-3-4的结果是一种。那么将会有 $C_{4-14}$ （排列组合公式）种结果，也就是 $14 \times 13 \times 12 \times 11 / 4 \times 3 \times 2 \times 1 = 1001$ 中结果，而NBA规定将14-13-12-11这一组合结果排除，判为无效重抽。那么就是14个小球中抽取4个小球将会有1000种有效结果。

然后NBA会按照战绩将这1000中有效组合随机分配给14支乐透球队，当然战绩最差的球队会得到更多的组合方式（目前是25%，也就是会获得250种组合结果），战绩第2差的球队获得199种组合结果，第3差的球队获得156组组合，以此类推，战绩越好，获得分配的组合结果组数就越少。第14位的球队只能获得5组组合结果（详细以下表为例）。

值得一提的是，当14支球队里有战绩相同的球队时，将会采用抛硬币的方式决定顺序，但两支支球队获得的号码组合数相当。比如战绩倒数第2和第3的战绩相同，那么两支支球队会平分他们拥有的 $199 + 156 = 355$ 组合，猜对硬币的一支球队会多获得一组，也就是分别获得178组合177组号码组合。

分配好号码组合后，乐透抽签就在现场所有人的见证下开始了，乐透机先抽取状元签的号码组合。经过20秒的摇转，抽取第1个号码，接下来每隔10秒就抽取1个号码，直到抽出4个为止，拥有这4个号码的组合的球队即获得状元签位。比如现场摇取到5-7-9-11这个组合正好是战绩最差的A队的250组组合的一组，那么A队就获得状元签。而A队所拥有的其他号码组合全部作废，若抽取榜眼签时摇到这250组组合其中一组，则需重新摇取。

乐透机按照上述方法继续摇取榜眼签和探花签。是不是和我们炒股抽中新股的模式有些相像啊。抽完前三签位后，抽签仪式基本就结束了，接下来进入乐透签位分配阶段，也就是没有抽到前三签位的球队按照战绩倒序排列确定选秀签位。

总而言之，NBA选秀权的分配有两种模式：第一种模式是进入季后赛的16支球队

直接按照战绩倒序排列获得相应的选秀权；第二种模式是没有进入季后赛的14支球队会进行选秀抽签，抽出其中的3支球队获得选秀前三签位，然后剩下的11支球队选秀权再按照战绩倒序排列。

## 三国志10怎么玩？

三国志10这个游戏是我玩得比较久的游戏了，里面有好多好玩的玩法，比如说结婚，慢慢玩连貂蝉都能娶[呲牙]，还有收集名士和攻打州到一定程度可以登基称帝自己选国号，成立自己的国家，不过有些忠于汉帝的名士会下野[捂脸]，还有这个游戏还有舌战功能，这个功能也很好玩，你可以慢慢研究，这个游戏武将好像不太重要，收集十支军队就能天下无敌了，战斗的时候选自动战斗就行，不用自己控制，如果十支军队失败了再派十支，一般有二十支军队就天下无敌了，全推全地图了，不过统一天下没意思，主要是玩收集名士登基称帝建立一个新国家好玩点[耶]

## 股票高送转10转5和10送5有什么区别？

相信很多炒股的人都知道在股市中人气最高的就是次新和高送转，这两大板块可谓是一年四季都是“旺季”。

今天，我们就来探讨一下高送转。

### 一、高送转到底是什么？

高送转简单来说就是上市公司送红股或是转增股票。其中，送红股就是我们常说的“10送x”，而转增股票则是常说的“10转x”。

“10送5”和“10转5”两者所不同的是，送红股是将上市公司的未分配利润以股票的方式送给股东（投资者），这样一来上市公司的未分配利润可以顺利的转化成公司的股本；而转增股则是将上市公司的资本公积金转成股本，并将由此增加的流通股按照一定比例送给股东（投资者）。

所以，高送转本质上是扩大公司股本，会降低公司股价，对公司的经营、盈利能力、净资产收益率以及股东权益是没有任何影响的，但是会对每股收益产生影响。

根据规定，主板、创业板和中小板只有在每10股送红股或转增股分别达到5股、10股和8股以上的时候才被称之为“高送转”。当然了，凡是也有例外。

高送转衍生的专业名词：

除权：送转实行之时公司的股本会增加，那么每股所代表的公司的价值发生了改变，为了股价更好的反映公司的状况，上市公司的股价也需要随之改变，这就是除权。比如，原来20元，公司进行了10送10股，除权之后每股股价就是10元。

填权：公司股票在除权价上维持上涨态势，就是填权。一般发生填权行情的时候，往往表明市场对该上市公司后续发展的强烈看好。

近期的填权行情个股：

贴权：公司股票价格在除权价上开启一波下跌行情，就叫贴权。

## 二、什么股才能高送转？

按照规定，上市公司披露送转方案的，要求其最近两年同期净利润应当持续增长，且每股送转比例不得高于上市公司最近两年同期净利润的复合增长率。

举个例子：一家主板上市公司想高送转，假如按照最低10股送5股的标准来计算，这家上市公司需要满足连续两年复合增长率超过50%，才能有高送转的资格。50%以上的复合增长率对于上市公司而言并不容易达到。

当然，凡事都有例外。如果一家上市公司进行融资或是资产重组导致公司的净资产发生较大变化的，也可以进行高送转。

从上述可以看出，在正常的企业发展情况下，只有业绩比较好，成长性比较强的上市公司才能进行高送转，这就是为什么高送转板块如此吸引投资者的根本原因。

有那么一个和高送转紧密联系的板块，那就是次新股。

一方面，次新股因为刚上市不久，其基本上都是前三年维持高速增长的企业（甭管真假），所以次新比较容易就能满足高送转的门槛，这也是为什么次新和高送转“一荣俱荣，一损俱损”的原因；

另一方面，次新股因为上市初期备受关注，在主力炒作下股价往往较高不方便公司之后的融资，但股本较小，特别是流通股本，而高送转一则可以将次新股的股本盘大，一则可以将次新股的股价压下来，所以很多次新股会选择在上市半年或是一年的时候进行高送转。

## 三、高送转的机会与陷阱

从上述所说可以很明显的看出，高送转是向市场传递一种上市公司未来业绩将保持高速增长的积极信号，所以其相关概念个股更容易遭到主力的炒作。

但是，上市公司也知道高送转能够在短期内拉升公司股价，所以有的公司或是主力就会挖一些陷阱进行“割韭菜”。

在进行高送转炒作的时候要尤为注意公司高管会不会趁机减持、主力会不会趁机散布虚假的高送转信息等等，以免落入陷阱。

以上就是我对于该问题的看法，个人观点不代表君银投顾官方观点，如有不同的想法或是建议，可以直接在下方留言或是关注我的头条号进行交流。

文章到此结束，如果本次分享的股市10派11怎么算和股票10派9怎么算的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！